



OBČINA MAJŠPERK

K 4. točki dnevnega reda:

- Letni program športa za leto 2021**



OBČINA MAJŠPERK

Na podlagi 6. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Majšperk (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 33/21), Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2021 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 56/19, 8/21, 33/21) in 16. člena Statuta Občine Majšperk (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 25/12, 34/15, 55/15, 50/17, 16/19), je Občinski svet Občine Majšperk, na svoji ____ . redni seji dne _____, sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA OBČINE MAJŠPERK ZA LETO 2021

I. OBSEG PRORAČUNSKIH SREDSTEV ZA ŠPORT V OBČINI MAJŠPERK

Občina Majšperk z Odlokom o proračunu občine Majšperk za leto 2021, na proračunski postavki **07.2. Dotacije športnim društvom po razpisu**, zagotavlja proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so namenjena izvajanju športnih vsebin v Občini Majšperk v višini **33.500,00 EUR**.

II. RAZDELITEV OBSEGA PRORAČUNSKIH SREDSTEV PO JAVNEM RAZPISU ZA SOFINANCIRANJE ŠPORTNIH VSEBIN IN ŠPORTNIH PRIREDITEV

Letni program športa predstavlja uresničevanje nacionalnega programa športa skozi financiranje športnih vsebin iz lokalnih proračunskih sredstev za šport. Namenska sredstva iz I. točke v višini 33.500,00 EUR so predmet javnega razpisa za sofinanciranje športnih vsebin v Občini Majšperk v letu 2021. Sredstva se na podlagi izpolnjevanja kriterijev, ki so določeni v Odloku o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Majšperk dodelijo na javni razpis prijavljenim izvajalcem. Namenska sredstva LPŠ 2021 se delijo po vsebinah in v obsegu:

1. ŠPORTNI PROGRAMI	26.500,00 €
1.1 športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	12.000,00 €
1.2 športna rekreacija	13.500,00 €
1.3 šport starejših	1.000,00 €
2. RAZVOJNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU - izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu	1.000,00 €
3. ORGANIZIRANOST V ŠPORTU - delovanje društev	5.000,00 €
4. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA - prireditve v organizaciji izvajalcev	1.000,00 €



OBČINA MAJŠPERK

III. VSEBINE LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA ZA SOFINANCIRANJE ŠPORTNIH VSEBIN IN ŠPORTNIH PRIREDITEV

1. ŠPORTNI PROGRAMI

1.1. Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport

V programe športne vzgoje otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport so vključeni otroci in mladina (športniki) pod pogojem, da so registrirani pri nacionalni panožni športni zvezi za prijavitelja in tekmujejo v uradnem tekmovalnem sistemu panožne športne zveze.

1.2. Športna rekreacija

Program športne rekreacije je namenjen odraslim osebam. Navedeni obseg aktivnosti je tisti, ki daje pozitivne učinke posamezniku z vidika odpravljanja negativnih posledic sodobnega življenja in ohranjanja zdravja.

1.3. Šport starejših

Program šport starejših udeležencem starih 65 in več let in razširjenim družinam. Kot razširjeno družino razumemo »zvezo« starejših oseb in vnukov. Gre za celoletne gibalne programe za starejše od 65 let.

2. RAZVOJNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU

Sredstva so namenjena strokovnim delavcem, ki izvajajo športne programe. Izpopolnjevanja in usposabljanja strokovnih kadrov pomeni izboljšanje njihovih kompetenc pri izpeljevanju športnih programov, s tem pa tudi kakovosti programov.

3. ORGANIZIRANOST V ŠPORTU

S sredstvi za delovanje športnih organizacij se zagotavlja možnost osnovnega delovanja nepridobitnim športnim organizacijam, ki izvajajo športne programe.

4. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA

Z zagotavljanjem sredstev za sofinanciranje športnih prireditev se izvajalcem zagotavlja sredstva za čim kakovostnejšo izvedbo športnih prireditev, za nadaljevanje tradicije. Organizacija športnih prireditev je priložnost organizatorjev, da svojo dejavnost prikažejo občanom in jih spodbudijo k aktivnemu preživljanju prostega časa.

IV. IZBOR IN FINANČNO OVREDNOTENJE PROGRAMA ŠPORTA

Letni program športa je namenjen izvajalcem organiziranih športnih dejavnosti, pri čemer temelj izvajanja in razvoja športa v občini z zagotavljanjem športnih programov in promocijo športa s prireditvami predstavljajo športna društva. V letni program športa so uvrščeni programi, ki so pomembni za lokalno skupnost in upoštevajo tradicijo in posebnosti športa v občini. Naloga izvajalcev je, da z zagotavljanjem strokovno vodene vadbe v različnih programih omogočajo vključevanje vsem prebivalcem občine, kar je glavni cilj letnega programa športa. Postopek javnega razpisa vodi komisija, ki jo s sklepom imenuje županja. Zahteve razpisa in postopek so opredeljeni v Odloku o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Majšperk. Z izbranimi izvajalci se sklene pogodba o sofinanciranju športnih programov, ki jo podpiše županja.



OBČINA MAJŠPERK

V. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV

Občina lahko omeji obseg dodeljenih sredstev za leto 2021 tistim izvajalcem, pri katerih se na osnovi letnega poročila ali izvedenega nadzora nad izvajanjem programov ugotovi, da sredstva niso bila porabljena v skladu z danim namenom.

VI. VELJAVNOST IN UPORABA

Ta program začne veljati naslednji dan po sprejemu na občinskem svetu in je osnova za pričetek postopka javnega razpisa.

VII. ZAKLJUČEK

Šport je dejavnost, ki bogati kakovost posameznikovega življenja, zaradi svojih učinkov pa pomembno vpliva na družbo. Šport ima izjemne možnosti, da združuje ljudi in da doseže vsakogar ne glede na starost ali socialno pripadnost. Ljudje se v veliko večino športnih dejavnosti vključujejo ljubiteljsko, določenim ljudem pa je šport tudi poklic. S športom se lahko ukvarjajo neorganizirano, lahko pa se združujejo v društvih ali drugih športnih organizacijah. Družbena vloga športa izhaja iz znanstveno dokazanega pomena športa za javno zdravje (telesno, duševno in socialno), socializacijo in gospodarstvo. Športu se priznava tudi zelo pomembna vloga pri spodbujanju k prostovoljnemu delu in k dejavni udeležbi v družbi, pri spodbujanju solidarnosti, strpnosti in odgovornosti, pri prispevanju k trajnostnemu razvoju ter k drugim pozitivnim družbenim vrednotam in narodni identifikaciji. Zaradi navedenih vplivov je šport del javnega interesa, zato se sofinancira iz javnih sredstev, za njegov razvoj pa se ustvarjajo ustrezni sistemski družbeni pogoji.

Številka: 007-3/2021-

Datum:

Občina Majšperk
županja
dr. Darinka Fakin